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ХИМИОТЕРАПИЯТА 
 
 

 

 
 
 
 

 

   

  
Д-р ХАМЕР: „Да се продава химиотерапията като „терапия” е възможно най-
голямата измама в историята на медицината. Този, който е организирал това 
химиомъчение заслужава паметник в ада.”  

 
 
 

„Ако някога имам рак, никога няма да позволя да бъда лекуван в традиционна 
онкологична клиника. Единствено жертвите на рака, които стоят далеч от подобни 

центрове имат шанс да оцелеят.” 
 

Проф. д-р Жорж Мате, онколог 
  

От 1962 г. до 1965 г. д-р Мате е бил президент на Европейската организация за 
изследване и лечение на рака. През 1985 г. проф. Мате е излекуван от бронхиален 
карцином с помощта на д-р Хамер. Въпреки, че лично е преживял ползите от 
Германската нова медицина, проф. Мате продължил да лекува хиляди от своите 
раково болни пациенти  с химиотерапия. 
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Болшинството от онкоболните пациенти в тази страна умира, заради химиотерапия, 
която не лекува тумори на гърдата, на дебелото черво или на белите дробове. Това е 
документирано в продължение на десетилетие и въпреки всичко, лекарите все още използват 
химиотерапия в борбата с тези тумори. 

  
  (д-р Ален Левин, Калифорнийски университет в Сан Франциско, „Лечението на рака”, 1990 г.) 

 
 

Огромна част от онколозите НЕ биха използвали химиотерапия,  
ако те самите се разболеят от рак 

  
75% от американците,  
диагностицирани с рак заявяват, че им е било предписано химиотерапевтично лечение от 
техните лекари. 

  
75% от онколозите  
заявяват, че ако имаха рак НЕ биха се подложили на химиотерапевтично лечение. 

  
  (получено от Раковия изследователски център Макгил 1986 г.) 
 

 
 

Представяме ви списък с почти 1000 цитотоксични агента, които основно се използват при 
„терапията” на пациенти от лекари и медицински сестри. Тези агенти пречат на растежа и 
размножаването на клетките, както и на неоплазмите. Тъй като основно се използват за 
„терапия”, често пъти се наричат химиотерапевтични лекарства. 
  

   Забележка: Списъкът съдържа лекарства, които се използват главно в Америка и Канада.  
   Някои от лекарствата са известни и в България.  
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